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Το πρόγραμμα «Water matters-Αύξηση της Γνώσης για τη Σημασία της Καλής Κατάστασης των 
Υδάτινων Σωμάτων εγκαινίασε το πρώτο από μια σειρά διαδικτυακών επιμορφωτικών σεμιναρίων 
(webinars). 

Πραγματοποιήθηκε στις 15 Φεβρουαρίου 2023 το πρώτο από μια σειρά επιμορφωτικών σεμιναρίων 
(webinars) για εκπαιδευτικούς τυπικής και μη τυπικής εκπαίδευσης στο πλαίσιο του έργου «Water 
matters», που υλοποιείται από το Ινστιτούτο Θαλάσσιων Βιολογικών Πόρων και Εσωτερικών Υδάτων 
(Ι.ΘΑ.ΒΙ.Π.Ε.Υ.) και χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Διαχείριση Υδάτων» του Χρηματοδοτικού 
Μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΜ ΕΟΧ) 2014-2021, με Διαχειριστή Προγράμματος 
το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 
Σημειώνεται ότι οι επιχορηγήσεις των 3ων Δότριων Χωρών (Ισλανδία, Λιχτενστάιν και Νορβηγία), μέσω 
του ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021, συμβάλλουν στην επίτευξη των γενικών στόχων για: 
(α) μείωση των οικονομικών και κοινωνικών ανισοτήτων στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο και 
(β) ενίσχυση των διμερών σχέσεων μεταξύ Ισλανδίας, Λιχτενστάιν ή/και Νορβηγίας και των δικαιούχων 
κρατών. 
Στο διαδικτυακό σεμινάριο είχαν δηλώσει συμμετοχή 92 άτομα και παρακολούθησαν τελικά 61 άτομα 
που προέρχονταν από το χώρο της εκπαίδευσης (τυπική και άτυπη εκπαίδευση), της τοπικής 
αυτοδιοίκησης καθώς και εταίροι από την Νορβηγία.  
Στόχος του σεμιναρίου ήταν η παρουσίαση του αντικειμένου του έργου και η πρόσκληση για συμμετοχή 
και εμπλοκή των μαθητικών κοινοτήτων των νησιών. Μέσα από τις ομιλίες προβλήθηκαν  πρόσφατα 
βιβλιογραφικά δεδομένα για το υδρολογικό καθεστώς των νησιών-στόχων του έργου, αναδείχθηκε η 
αξία του προγράμματος παρακολούθησης των υδάτων της Ελλάδας, που υλοποιείται τα τελευταία 
χρόνια από το ΕΛΚΕΘΕ και  τονίστηκε η ύπαρξη κοινών προβλημάτων αλλά και κοινών  προσεγγίσεων 
για την αειφορική χρήση του νερού και την κατανόηση της αξίας των υδάτινων πόρων σε Νορβηγία και 
Ελλάδα.  

      
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες για το διαδικτυακό σεμινάριο αλλά και το έργο συνολικά μπορείτε να 
επικοινωνήσετε τηλεφωνικά στο 2291076317 (Μονάδα Εκπαίδευσης ΕΛΚΕΘΕ), ή/και στα 6947203487 με 
την κ. Ανδριοπούλου Αργυρώ (roulan@hcmr.gr), και στο 6974604267 με την κ. Κουβαρντά Ντόρα 
(dorak@hcmr.gr). 
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